
Вічна слава Героям!

 Україна цього тижня 
перейде на «зимовий» час

Стрілки го-
динника в Укра-
їні на «зимовий» 
час переводять 
в останню неді-
лю жовтня о 4-й 
годині за київ-
ським часом. 

Відповідно, у 2022 році стрілка го-
динника буде переведена в ніч із 29 на 
30 жовтня.

Більшість сучасних електронних при-
строїв, комп’ютерів та телефонів перехо-
дять на «зимовий» час автоматично. Але 
на механічних годинниках і будильниках 
час потрібно переводити вручну.
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Приєднуйтеся до нас в Інтернеті та Фейсбуці

Передплатні індекси: 
для населення 30102 

для підприємств 49259

Шановні читачі! 
Фотоколаж угорі – це привіт і вдячність 

від наших захисників, такий собі фотозвіт, 
що отримали від нас допомогу: тактична ме-
дицина, побутові речі, шини, «кікі», навуш-
ники, приціл, медикаменти, «підсумки»... 
Співпрацюючи із благодійним фондом «Тил 

Полтава», громадською спілкою «Ротарі 
в Україні», ми постійно в курсі потреб і ви-
находимо можливості допомоги. Принагід-
но дякуємо всім, хто підтримує цих хлопців 
і молиться за них, за Україну! 

Завжди Ваш головний редактор, 
заслужений журналіст України 

Лариса КОБА.

Ордени «За мужність» посмертно отри-
мали захисники з Полтавщини Олександр 
Ластовін, Олег Костиренко та Іван Шведун.

Полеглих воїнів нагородили Указом Прези-
дента України №729/2022 від 20 жовтня.

Орденом «За мужність» ІІ ступеня відзна-
чений молодший сержант Олександр Ластовін 
із Супрунівки. Воїн служив на посаді стрільця-
санітара 5-ої механізованої роти відділення 
військової частини А2167. Загинув 13 липня у 
результаті артобстрілу поблизу Сіверська.

Нагородили орденом «За мужність» ІІІ сту-
пеня старшого солдата Олега Костиренка з 
Глобинської громади. З 2014 року він захищав 
Україну у Донецькій та Луганській областях. 
Потім служив у Глобинському районному вій-

ськовому комісаріаті й старшим стрільцем у 
72-й окремій механізованій бригаді імені Чор-
них Запорожців (в/ч А2167).

1 серпня під час артилерійського обстрілу 
позицій підрозділу поблизу населеного пункту 
Травневе Бахмутського району Донецької об-
ласті Олег Костиренко загинув.

Орденом «За мужність» ІІІ ступеня наго-
родили старшого солдата Івана Шведуна з 
Опішнянської громади. Воїн загинув 24 липня 
поблизу села Кодема Бахмутського району 
Донецької області внаслідок артилерійського 
обстрілу. Іван Шведун був помічником гранато-
метника 2-ї стрілецької роти 1-го  стрілецького 
батальйону.

Вічна пам’ять захисникам.

 Орденами «За мужність» нагородили 
трьох полеглих воїнів із Полтавщини

Важливо!

Після  масованих ракетних ударів 
по критичній інфраструктурі України 
енергетики вимушено застосували об-
меження енергопостачання в Києві, Київ-
ській, Чернігівській, Черкаській, Житомир-
ській, Сумській, Харківській, Полтавській, 
Дніпропетровській, Запорізькій та Кірово-
градській областях.

В «Укренерго» повідомляють, що такі об-
меження споживачів необхідні, щоб зменши-
ти навантаження на мережі та уникнути по-
вторних аварій після того, як електромережі 
були пошкоджені терористичними ракетними 
атаками. Диспетчери компанії приймають рі-
шення про тимчасове обмеження спожива-
чів лише у разі, коли в регіоні зростає рівень 
споживання, і при цьому туди неможливо до-
ставити більше електроенергії через завдані 
росією руйнування електромереж.

Тож нині базовим правилом кожного спо-
живача має стати наступне – одна лампоч-
ка+1 прилад, тобто в домі чи квартирі можна 
одночасно вмикати не більше однієї лампоч-
ки й одного електричного приладу. Взагалі 

лампи старайтеся включати тільки в тих кім-
натах, де зараз знаходяться люди.

Від’єднайте від мережі всі прилади, якими 
наразі не користуєтеся. Виняток складають 
лише зарядні пристрої для телефонів.

Одна лампочка й один прилад
Як нам допомогти енергетикам відновити мережі?

Електроенергію треба 
споживати ощадно впродовж 
усього дня і особливо в пікові 
години споживання – з 6:00 
до 11:00 та з 17:00 до 23:00.
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Євген Компанець (43 роки) пересувається на візку, після травми чоловік не 
може ходити. Разом із дружиною Тетяною (44 роки) і дочкою Яною (24 роки) 
Євген щодня готує вареники, млинці, випічку та інші смаколики для бійців, які 
боронять нашу країну на полі бою. Сім’я не отримує коштів за свою працю, 
все роблять від душі. За останній час родина, яку назвали «вареничний 
батальйон», власноруч виготовила понад (!) 60 000 штук смаколиків. 
Як їм вдається тримати кулінарну вахту, Євген поділився з Цензор.НЕТ.

– Євгене, хто назвав Вашу сім’ю «варе-
ничним батальйоном»?

– Нас так назвали захисники країни. Ми 
відправляли їм вареники, і вони звідти з 
фронту кидали нам фотозвіт із нашими ва-
рениками. І кажуть: «Ми батальйон такий-то, 
а ось нас годує «черкаський вареничний ба-
тальйон»!

– А як Ваш «вареничний батальйон» 
опинився на «кулінарному фронті»?

– У квітні моя дочка Яна розвозила по Чер-
касах обіди пенсіонерам та людям з інвалід-
ністю – продукти ми купляли за свій кошт, а 
також за кошт волонтерського штабу.

Потім дочка познайомилася з людьми, які 
ліпили вареники для хлопців у ЗСУ. Згодом 
залучила до цієї справи мою дружину. Доте-
пер щосереди вони збираються разом із ді-
вчатами (10-16 осіб) і ліплять вареники.

А я тоді, у квітні, був геть не задіяний. Впер-
ше мене залучили до кулінарної справи на 
Великдень. Ми випекли 400 пасок: 150 штук 
роздали нужденним людям у Черкасах, а ре-
шту 250 пасок відправили бійцям на фронт.

Після цього я звернувся до дружини та 
дочки: «У мене ж робочі руки! Тим паче ми 
кілька років тому займалися домашньою ви-
пічкою, тож мої руки «пам’ятають» цю справу. 
Давайте ви по середах будете ходити ліпити 
вареники з іншими дівчатами. А в інші дні ми 
можемо все це робити вдома». Дівчата пого-
дилися.

Оскільки я не буваю на спільному зібран-
ні тих, хто робить вареники по середах (вони 
збираються у приватному будинку, а мені на 
візку туди незручно їздити), то вважаю, що 
ми нібито «філія» черкаського вареничного 
батальйону – філія родини Компанець!

– Чому Ви вирішили готувати для за-
хисників саме вареники?

– Постало питання, що машини не їздять 
щодня на фронт, і приготована нами випічка 
черствіє. Тож ми переключилися на варе-
ники. Ми їх робимо, варимо і заморожуємо. 
Готові заморожені вареники їдуть на фронт. 
Хлопцям достатньо їх або на сонце покласти, 
або на пательню чи на вогнище кинути (хлоп-
ці ж перебувають у різних місцях).

– А з якою начинкою Ваші вареники?
– Наші перші вареники були виключно з 

печінковим паштетом: картоплю привезли 
із села, купили печінку. Ми так десь місяць 
робили, бо врожай картоплі був непоганий. 
Майже щодня ліпили по 300-400 вареників, 
закидали в морозилки і 2 рази на тиждень до 
нас приїжджали машини, забирали вареники 
і везли хлопцям на фронт.

Наприкінці травня я написав пост у фейс-
буці про те, що ми робимо вареники для 
бійців. Після цієї публікації (дуже багатьом 
вона припала до душі), люди почали кидати 
донати.

Різні суми були: і 7 гривень, і 50, 100, 200 
гривень, було 1000 гривень. На початку літа 

ми всю їжу на фронт відправляли в термо-
сумках. А всі термосумки нам назад не вер-
талися, бо в основному ми їх відправляли з 
машиною, яку купили волонтери і яка зали-
шається на фронті. Тож чимало грошей пішло 
на термосумки.

Завдяки донатам у нас з’явилась можли-
вість робити вареники з печінковим паште-
том, грибами, капустою, сиром. Влітку ми 
робили сезонні вареники з полуницею, ви-
шнями, сливами, яблуками.

– Розкажіть про свій звичайний день 
– скільки часу присвячуєте кулінарним 
справам?

– Ми з дружиною та дочкою все готуємо 
в квартирі. Зранку їдемо закуповувати про-
дукти на день і потім протягом 10-12 годин 
працюємо. Бо зліпити вареники, кинути їх у 
морозилку напівфабрикатами і забути – це 
одне. Але ж нам потрібно зварити вареники! 
А потім ще почекати, поки вони охолонуть, 
щоб завантажити їх у морозильну камеру. Бу-
ло таке, що вантажили їх у морозильну каме-
ру о 2-ій ночі, бо варили до 23:30!

Я працюю щодня. Хіба що в середу в мене 
напіввихідний – я тут на кухні кручусь, готую 
начинку для наступних наших звитяг.

– А чи є у Вас та Ваших рідних інша ро-
бота?

– Дочка – продавець у мережі магазинів. 
Після роботи та у вихідні робить смаколики 
для бійців із нами на кухні.

Дружина не працює, бо я особа з інвалід-
ністю I групи і потребую постійного сторон-
нього догляду. Дружина – мій опікун.

– Розкажіть про повне меню для бійців. 
Чим вони ласують завдяки Вам?

– Окрім вареників, ми робимо млинці, 
манники, випічку. Завдяки донатам у нас 
збільшився асортимент та різновид начинки. 
Без донатів не було б можливості все це ро-
бити – у мене пенсія 2300 гривень, ще дружи-
на отримує 2300 гривень по догляду за мною. 
Ось і весь дохід.

Ще ми варимо варення. Коли влітку від-
правляли його бійцям, вони казали: «Ну ва-
рення, то й варення». Адже вони могли собі 
яблуко чи грушу зірвати з дерева – хоч якусь 

вітамінку отримати. А зараз, коли холодно, 
вони такі задоволені, що їм варення їде!

Також робимо сезонну концентровану бор-
щову заправку. Півлітрової банки вистачає 
десь на 3,5 – 4 літри води. Для приготування 
борщу хлопцям достатнього тільки кинути в 
окріп картоплю, тушонку та нашу борщову за-
правку з капустою і… борщ готовий!

Директор одного з підприємств, що ви-
робляє побутову техніку, побачив мою пу-
блікацію у фейсбуці про нашу справу, після 
чого нам безкоштовно привезли морозильну 
камеру. А директор іншої торгової марки ви-
рішив допомагати нам продуктами: щотижня 
ми у них отримуємо молочко, кефір, сир, а 
потім усе це використовуємо в наші смако-
лики. Зараз наш «вареничний батальйон» 
виготовив десь 60300 смаколиків (вареників, 
млинців, пиріжків, пирогів, варення, манни-
ків) для захисників України. У день мінімаль-
но робимо 100-150 смаколиків, а максимум 
було 1080.

– Кажуть, Ви годували не лише бійців, 
а й переселенців – багатодітну сім’ю?

– Так. Ця сім’я – переселенці із Запорізь-
кої області, де якраз дужче за все гатили. Ми 
готували для них протягом місяця чи трішки 
більше. У них 14 діточок, усі як янголятка, тож 
ми вирішили саме їм допомогти. Наразі вони 
вже виїхали з Черкас, бо їм допомогли при-
дбати будинок біля Умані.

А ще до цього ми щоп’ятниці возили їжу 
в черкаську організацію «Сила духу», яка пі-
клується про переселенців, людей з інва-
лідністю.

Наразі ж у нас душевний порив – усе при-
готування йде для ЗСУ!

– Який найкращий комплімент за свої 
смаколики Ви отримували від бійців?

– Людина 2-3 місяці вже воювала і каже: 
«Ви не повірите, у нас вже і руки опустилися, 
у нас вже була апатія, вже нічого не хотілося. 
І тут… приїжджають вареники! Хлопці кажуть, 
що наразі ми відчули, що у нас є домівка, що 
нас чекають, у нас крила виросли!».

Ще була одна подяка. Є у нас 95-та окре-
ма десантно-штурмова бригада. Хлопці-ге-

рої, які були в найгарячіших точках. Вони мені 
надіслали прапор, на якому кожен поставив 
свій підпис!

А ще бійці ЗСУ надіслали мені тільняшку – 
влітку вдягав її. Щодня не можу її вдягати, ме-
ні її шкода, бо працюю з борошном. А що ще 
хлопці можуть звідти мені надіслати – голову 
орка?! Ще не замовляв!

– Євгене, дозвольте запитати, як так 
трапилося, що Ви пересуваєтеся на візку?

– Жив собі хлопець. Працював завідува-
чем складу. Ходив на роботу. А 30 листопа-
да 2011 року на роботі він впав зі стелажа. 
«Швидка» забрала його в лікарню, на каталці 
підняла на 3 поверх, і там він познайомився 
зі своєю теперішньою дружиною Тетяною. Як 
здогадалися, той хлопець – це я.

Дружина Таня не бачила мене до травми, 
коли я міг ходити. Мені зробили першу опе-
рацію, а через 4 дні другу – встановили мета-
леву систему в хребет.

У лікарні позмінно робили різні медсестри, 
а ця мені припала до душі. Вона кожні десять 
хвилин забігала – я бачив, що вона про мене 
піклується! І в один прекрасний момент я за-
питав: «А давай разом жити?!». Вона погоди-
лася. Разом ми виростили двох дітей Тетяни, 
які стали мені рідними. Син Євген, коли став 
повнолітнім, змінив своє прізвище на моє.

– Чи було у Вас відчуття, що життя за-
кінчується, коли дізналися, що не зможе-
те ходити? Яку пораду можете дати лю-
дині, яка опинилася в такій же ситуації?

– Тут усе суб’єктивно. Все залежить і від 
оточення, і від травми. Є люди, які на візку й 
оточення у них добре, але вони зламалися 
всередині. Тут уже нічого не допоможе. Тре-
ба знайти в собі сили, щоб не зламатися все-
редині.

– Тобто по факту, якщо у людини зла-
мався хребет, але всередині людина за-
лишається незламною, то її життя триває 
й попереду багато щастя і нових звер-
шень?

– Так. Я так само всім кажу: я хоч ходити й 
не можу, але я міцно стою на ногах!

Марина СЕРГЕЄВА.

«Наші перші вареники були 
виключно з печінковим 
паштетом: картоплю привезли 
із села, купили печінку. Ми 
так десь місяць робили, бо 
врожай картоплі був непоганий. 
Майже щодня ліпили по 300-400 
вареників, закидали в морозилки 
і 2 рази на тиждень до нас 
приїжджали машини, забирали 
вареники і везли хлопцям 
на фронт» .

Зверніть увагу!

Íаøа  сèла – в  ºдності
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ОБЛАСНА ГАЗЕТА

*За зміст та достовірність рекламних оголошень 
відповідальність несуть рекламодавці.

Матеріали з позначкою ® друкуються на правах реклами.
Матеріали під рубриками «Надійне партнерство», 

«Соціально відповідальне партнерство», 
«Місцеві вибори-2020»,«Точка зору», «В абетку агронома» 

розміщено згідно з угодою про інформаційне забезпечення.

Село 
полтавське

Передплатний індекс 30102

«Надіслав на фронт понад 60 000 «бойових» 
смаколиків. А бійці мені – тільняшку і прапор»

Інформація про отримання дозволу на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

Акціонерного товариства  «Укргазвидобування» 
(Тимофіївське відділення з переробки газу Філії Управління 

з переробки газу та газового конденсату)

Тимофіївське відділення з переробки газу призначене для підвищен-
ня ступеня вилучення вуглеводнів С

3
+ з природного газу ГС Тимофіївка; 

підвищення якості підготовки вуглеводневого конденсату з установок 
філії газопромислового управління «Полтавагазвидобування» для по-
дальшого транспортування; отримання товарної вуглеводневої продук-
ції у вигляді зрідженого вуглеводневого газу. 

Промисловий майданчик підприємства розміщений на землях Вели-
кобудищанської територіальної громади (поза межами житлової забу-
дови) Миргородського району Полтавської області.

На території промислового майданчика підприємства розташовано 
91 джерело викидів (в т.ч.: 73 організованих та 13 неорганізованих, а та-
кож 5 можливих джерел викиду, якими за нормальних умов роботи тех-
нологічного обладнання підприємства викид забруднюючих речовин не 
передбачено), якими, в процесі виробничої діяльності об’єкту, здійсню-
ються викиди забруднюючих речовин: залізо та його сполуки (у перера-
хунку на залізо), манган та його сполуки (у перерахунку на манган), речо-
вини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за 
складом, калію карбонат(поташ), натрію карбонат (сода кальцинована), 
кремнію діоксид аморфний (Аеросил-175), калію гідроокис, азоту діо-
ксид, азоту (1) оксид (N

2
O), аміак, азотна кислота, етантіол (етилмеркап-

тан), ангідрид сірчистий, сульфатна кислота (H
2
SO

4
) (cірчана кислота), 

оксид вуглецю, вуглецю діоксид, бутан, гексан, етиленгліколь, бензин 
(нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець), сольвент нафта, 

уайт-спірит, вуглеводні гpаничні С
12

-С
19

 (розчинник РПК-265 П та інш.), 
пропан, етан, вуглеводні недифер. за складом, метан, водень хлористий 
(соляна кислота), фториди добpе pозчинні неоpганічні (фтоpид і гекс.на-
трію), фториди погано pозчинні неоpганічні (фтоpид алюмінію і кальцію), 
фтористий водень, натрію гідроокис (натр їдкий,сода каустична). По-
тенційні обсяги викидів забруднюючих речовин (без урахування вуглецю 
діоксиду) в атмосферне повітря становлять – 224,1751 т/рік; вуглецю ді-
оксиду – 33658,951 т/рік. За величинами потенційних обсягів викиду за-
бруднюючих речовин підприємство підлягає взяттю на державний облік 
та відноситься до другої групи.

Нормативна санітарно-захисна зона підприємства витримана. Роз-
міщення підприємства відповідає чинним санітарними правилам і вимо-
гам планування та забудови населених пунктів.

Максимальні приземні концентрації забруднюючих речовин на межі 
санітарно-захисної зони та житлової забудови не перевищують гігієніч-
них нормативів повітря населених місць і відповідають вимогам чинного 
санітарного законодавства України.

Збір скарг, зауважень та пропозицій протягом 30 днів з момен-
ту опублікування даного повідомлення проводить Полтавська об-
ласна військова адміністрація за адресою: 36014, м. Полтава, 
вул. Соборності, 45; тел.: +380 (532) 56-02-90,  56-95-08; е-mail: 
oda@adm-pl.gov.ua, eko@adm-pl.gov.ua.

Інформація про отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами підприємства надана у 
скороченому вигляді, у зв’язку з положенням про воєнний стан. 

За додатковою інформацією звертатися за адресою: 39420, Пол-
тавська обл., Полтавський р-н, с. Базилівщина, вул. Польова, 6; тел.: 
(050) 305 1583.


